InekTpopacnpeneneHne

KomnnekTyowume RiLine: gep>xatenu WwinMH/onopHbie N30NATOpbI

Aepxatenn wuH 1- n 2-nonoCHbIE

YkasaHue:
SV 9340.030/SV 9342.030
— [ep>xaTenu WuH MoryT 6bITb YCTaHOBMEHbI
B P AN CO3AaHVS MHOMOMOJOCHBIX CUCTEM
C paccTosiHneM Mexxay LieHTpamu WnH B 60 MM 2
— Ceptudukaums UL pencTautenbHa TONbKO 065
B coveTaHum ¢ AC-NprMeHeHem

Ceptudukar: l

1
c @US LISTED 2

E191125 ! 73

Kon-Bo nontocos 1-mon. 1-non.
PaccTosiHe Mexxay LeHTpamu LUMH MM - -
PLS 1600 - -

= 12 x5/109, 15 x5 - 30 x 10 MM 12x5-30x 10 Mm
1000 B AC 1000 B AC 1000 B AC
1500 B DC 1500 B DC -
Hepxxatens PEN/N/PE [ ] u [ ]
Hep>xatens N/PE - - ]
ApT. Ne SV 9342.030 @) 9340.030 @) 9340.040 @)
[aHHble No MoHTaXxy Ans npumeHeHus cornacHo M3K (DIN EN)

MOMEHT 3aTsHKKI HM M6 x 20/M6 x 352 M5 x 25 M5 x 16
— KpenexHbli BUHT 5 5 5
— KpenneHune KpbiLLKn 0,7 3 3

) Mpw ncnonb3osaHum WnH 12 x 5/10 MM HeobxoavMbl BCTasku SV 9340.090
2) 35 MM MNP UCMONB30BaHWM AOMONHUTENBHOO YBEMYMBAIOLLIErO MOAYNS

Ons wwH E-Cu

HomurHaneHoe paboyee Hanps>keHve

OnopHbie N30nATOpPbLI

HomunHansHoe paboyee HanpsikeHne kKB 1 1
YCTaHOBMBLLIEECS NEPEMEHHOE HanpshkeHve KB 20 37
YCTON4YMBOCTb K YAAPHOMY HamPsKeHnio KB 12 12
YCTOMYMBOCTL K TOKY YTEYKM DIN EN 60 112, CTI 600 DIN EN 60 112, CTI 600
[poYHOCTb Ha pacTskeHne kKH 12 13
[MpoYHOCTb Ha Kpy4eHne Hv 75 90
[Mpo4HoCTb Ha 13rmnb kH 6 6
MomeHT 3aTsxkm Hm 40 40

A MM 40 50

B MM 15 19

@ C mm 32 42

D mm SW 36 SW 50
ApT. Ne SV 3031.000 3032.000

TexHu4eckas nHdopMaums/ISnexkTpopacnpenenerne/11.2013 dri1308065ru.fm —2-118 - 113 3



DnekTpopacr

penenexHne

KomnnekTtyrouwume RiLine: WnHbI

3awmTHble KOXYXU Ang WwviH

CepTtudukar: g5 Bs

)\ < <

E191125 S IS |

ONns WH MM 12/15 x5 12/15x 10 12x5-30x 10 40-60x 10
LLnpuHa (B) MM - - 40,6 70,6
ApT. Ne SV 9350.010 9350.060 3092.000 3085.000 W\

CoepguHnTenb WWH

CepTudukar:

R

E191125

%

A =wmakc. 10 Mm

M8

dPZone

”/(«/

©

@

@

)

ONs WH MM

12x5-15x10

20 x5-30x 10

20x5-30x10

[ns npuMeHeHns

[MpocToe coeanHerHne

[MpocToe coeamHerne

CoefyHeHve B NVHewiky )

ApT. Ne SV

9350.075 A\

9320.020 A\

9320.030 N\

[aHHble N0 MOHTaXy Ansi NpUMeHe

Hui cornacHo M3K (DIN EN)/UL

MOMEHT 3aTsHkkn Hm
- BuHT M8
— Pesbbosoit WITUHT

5
15

20

20

Makc. cmeLleHmne LnH

1 OT wkada K wkady

CoeauHuTtens wuH PLS

CepTtudukar:

p\

E191125

\‘ﬁ; ?
W
A

M8

V

[ns npumereHns

[MpocToe coeanHeHve

CoepuHeHue B nnHenky!)

[nsa cuctembl

PLS 800

PLS 1600

PLS 800

PLS 1600

ApT. Ne SV

3504.000 R

3514.000 R

3505.000 R\

3515.000 R

naHHble MO MOHTaXy AN NpUMeHe!

Hui cornacHo MIK (DIN EN)/UL

MOMEeHT 3aTsbkkn Hv
— BuHT M8

15

20

20

Makc. cMmelLeHme LWnH

4

1) OT wkada K LwKkady

dri1308065ru.fm - 2-118 -2 u3 3

TexHun4eckast HdopMaLms/AnexkTpopacnpenenenne/11.2013




InekTpopacnpeneneHne

KomnnekTtyrouwume RiLine: WnHbI

M6kun coeguHnTenns PLS

YkasaHue:

— [Mpu NoBbILLEHNN TeMNepaTypbl
Ha 30 K nponcxoaut nMHenHoe
paclUVpeHVie LWH Ha BENYUHY
0,5 Mm/M. ToaTomy anst
TEPMUNYECKOrO BbIPaBHNBAHVIS
LUMH AnavHoM > 3600 MM
pEKOMEHLYETCS 1CMoNb30BaTb
rMEKNIA CoeanHUTENb

CepTtudukar:

h\

E191125

[nsa cuctembl

PLS 800

PLS 1600

ApT. Ne SV

9320.060 R

9320.070 W

JAononHuTenbLHO He06Xo0AUMO

| CoeayHnTeNb LWnH PLSY

3504.000

3514.000

) [Anst MOHTaXKa rMbKOro CoeavHUTENS TPEBYETCs Mo ABa COSAUHUTENS LLIMH

TexHu4eckas nHdopMaums/ISnexkTpopacnpenenerne/11.2013

dri1308065ru.fm - 2-118 -3 13 3



